3. Losungsschliissel zum Modellsatz

3.1 Leseverstehen

Aufgabe 1 | Blatt3 5 Punkte -

Nr. 1 2 3 4

Lésung B|B|A|A]|GB

Auswertung (5|ehe Auswertungsbogen) maximale Anzahl richtiger Losungen: 5 ¢ maximale Punktezahl: 5

Anzahl rlchtlger Losungen 5 4 3 2 1 0

Punkte 5 4 3 2 1 0

Aufgabe 2 | Blatt 1 5 Punkte

Nr. 1 2 3 4 5

Losung F| G| H E D

Anzahl r|cht'|ger Losungen 5 4 3 2 1 0

Pumke 5 4 3 2 1 0

.....

Aufgabe 3 | Blatt 1 5 Punkte

Nr. 1 2 3 4

LOsung D F A E C

Auswertung (5|ehe Auswertungsbogen) maximale Anzahl richtiger Losungen: 5 ¢ maximale Punktezahl: 5

Anzahl rlchtlger Losungen 5 4 3 2 1 0

Punkte 5 4 3 2 1 0

Aufgabe 4 5 Punkte

Nr. 1 2 3 4 5

§L65ung als denen gehen steht / biirgt] gerecht

o e
Losung hat / fuhrt da / weil holt fallt / trifft setzen

Nr. 11 12 13 14 15

Lésung Nutzen /
zahlt Interesse Niitzen / an
Ergreifen

fihren /
weihen

EAuswertung (5|ehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 15 ¢ maximale Punktezahl: 5

%Achtung: Hier nicht angefiihrte Losungen, die jedoch sinngemaR passend und grammatikalisch korrekt sind, wer—§
- den ebenfalls als richtig gewertet. ;

%AnzahlrlchhgerLosungen . 15 114-12/11-9 8-6 | 5-3 | 2-0 |
Punkte 5 4 3 2 1 0
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3.2 Horverstehen

Aufgabe 1 | | 10 Punkte

N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Losung clB|lc|B|lclc|B|A]C]|GB

Anzahl richtiger Losungen 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

PWILEE S D B L B 0

Aufgabe 2 | 10 Punkte

N 1 2 3 4 :

ﬁLésu"ﬁg Erstsprache / . abgeschlossen /
Muttersprache Dialekt Geburt beendet

N 5 6 7

Lésung abgeschnitten /
‘ kognitiver nicht (mehr) unterstiitzt /
kaum (mehr) unterstiitzt

Zweitsprache /
Fremdsprache

N 8 9 10

Lésung - [Halbsprachigkeit /
: Semilingualismus

abstrakter Defizite

Achtung: Die Notiz muss sinnvoll erganzt werden und die Losung inhaltlich passend sein. Orthografie- und Gram-
matikfehler werden nicht bewertet.

Auch andere Losungen als die hier genannten werden als richtig gewertet, wenn sie inhaltlich identisch (Synonyme)
sind.

' Anzahl richtiger Lésungen = 10

Punkte 0 9 8 7 & 5

Bestehensgrenzen

LESEVERSTEHEN HORVERSTEHEN

Leseverstehen insgesamt: Horverstehen insgesamt:
- maximal 20 Punkte - maximal 20 Punkte

Bestehensgrenze: Bestehensgrenze:
- mindestens 10 Punkte - mindestens 10 Punkte

Weniger als 10 Punkte: Weniger als 10 Punkte:
- gesamte schriftliche Priifung nicht bestanden! - gesamte schriftliche Priifung nicht bestanden!
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